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Ata da reunião do Comitê de Tecnologia da Informação e de Comunicação 

(CTIC) 

1.​ Dados gerais da reunião 

Data: 30/03/2023 
Início: 10:09h 
Término: 15:35h 

Local: Remota a partir do Google Meet 
Coordenador da Reunião: Marco Aurélio Benedetti 
Relator: Liliane Santos / Linaldo Ferreira / Rosângela Carvalho 

 

 

Membros/Representantes do CTIC Unidade 

Marco Aurélio Benedetti Rodrigues STI 

Bruno Pedrosa Nogueira SUPERCOM 

João Everaldo De Araujo SSI 

Marcos Roberto Gois De Oliveira Macedo SINFRA 

Carlos Henrique Lopes Falcão PROJETOS 

Centros Acadêmicos 

Pedro Valadão Carelli  

Murilo Artur Araújo da Silveira CAC 

Juliana Pinto de Medeiros CB 

Maria da Conceição Lafayette CFCH 

Paulo Henrique Monteiro Borba CIn 

José Eduardo Garcia CAV 

Lucindo Albuquerque de Melo CAA 

Pró-reitorias 

Liliana Vieira de Barros  

Juliano Manabu Iyoda  

Carol Virginia Gois Leandro  
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Joaquim Ferreira Martins Filho PROPESQI 

Luciana Pedrosa Leal PROPG 

Deivisson Rattacaso Freire Auditoria Interna 

Juliana Candida Ribeiro Dias Controladoria  

Emanuel Moraes Lima Dos Santos Gabinete do Reitor 

Edilson Santana Embirucu Junior  

Magna   

Romulo Cesar Goncalves Pinto  

Participantes não integrantes do CTIC 

Nome Unidade 

Almir Pires Ferreira Neto STI 

André Souto Soares Afonso STI 

Carlos Eduardo Meira De Menezes STI 

Fabio Cesar Figueiredo De Medeiros Chicout STI 

Liliane Aparecida Da Silva Santos STI 

Linaldo Leite Ferreira Junior STI 

Marlos Gondim Ribeiro Batista STI 

Nadja Medeiros Justino Da Silva STI 

Rosângela Saraiva Carvalho STI 

Mavy Diego CAA 

Sabino Rogerio Da Silva Antunes  

 

2. Pauta​  

Assuntos em Pauta 
Item Assunto 
01 Aprovação da Proposta de Atualização do PDTIC 2022-203; 
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3. Desenvolvimento da pauta 

●​ O superintendente Marco Benedetti iniciou a reunião apresentando a agenda da reunião e 
fez uma contextualização do PDTIC, total de ações e necessidades atendidas;  

●​ Em seguida, o superintendente Marco Benedetti apresentou a evolução da execução de 
metas dos PDTICs 2017-2019, 2020-2021 e 2022-2023. 

●​ Na sequência foram apresentadas as ações previstas e canceladas para o PDTIC atual e 
suas justificativas, entre elas ações de infraestrutura e gestão de mudanças.  

●​ Dando continuidade, foi apresentada a previsão do plano orçamentário assim como sua 
execução, com a apresentação dos gastos de TIC 2022 demonstrando o alto investimento 
em equipamentos de TIC, outsourcing de impressão e no contrato do Google Workspace. 

●​ Em seguida, foi apresentado o alinhamento com o planejamento institucional da 
universidade, com os Planos Estratégico Institucional (PEI) e de Desenvolvimento 
Institucional (PDI). 

●​ Posteriormente foi apresentada a proposta de novas ações para 2023, entre elas: aquisição 
de nobreaks para salas de comunicação não atendidas pelo contrato de locação; 
atualização do SIPAC, sala segura para datacenter, aquisição de switches. 

●​ Na sequência, foram apresentadas as demandas do CAA que englobam ramais VoIP, 
capacitação de equipe do NTIA, compra de equipamentos de rede e infraestrutura de rede 
cabeada com a inclusão do seu orçamento no PDTIC 2022-2023. 

●​ Na finalização da apresentação foi exposta a atualização do plano orçamentário para 2023, 
totalizando R$ 16.462.206,60. 

●​ Foi aberto espaço para dúvidas e o Prof. Pedro Carelli apontou que as atualizações não 
contemplam melhorias significativas para a pesquisa. O mesmo reforça que não visualiza 
impacto significativo para as ações de pesquisa na atualização do PDTIC.  

●​ O superintendente Marco Benedetti assinalou que a implantação dos módulos de pesquisa 
está prevista, contudo foi priorizada a implantação dos módulos de graduação, uma vez que 
não temos pessoal suficiente para implantação e suporte de todos os módulos do SIGAA 
simultaneamente. E comprometeu-se a entregar todos os módulos até o fim deste ano, pois 
é a previsão do plano. 

●​ Prof. Pedro Carelli afirmou  que no plano não encontra nenhuma menção aos módulos de 
pesquisa nem como realizado, nem como previsto. Por isso, por se tratar de um documento 
formal, ele acredita que é importante que esteja claramente contemplado no documento os 
módulos de pesquisa.  

●​ Profa. Carol Leandro pediu a palavra parabenizando a apresentação e falou sobre a 
especialização e especificamente o módulo Lato Sensu e a necessidade de uma alteração 
da UFRN. 

●​ Superintendente Marco Benedetti respondeu que a tendência é não aguardar a UFRN e a 
possibilidade de desenvolver um projeto para atender essa demanda. Contudo, com a 
implantação dos módulos de graduação é necessário adequar o pessoal para as atividades. 

●​ Profa. Carol Leandro perguntou sobre prazos e o superintendente Marco Benedetti 
respondeu que a previsão era ainda para 2023, contudo será necessário verificar as 
necessidades de adequações do que é feito na UFRN e do que será feito aqui na UFPE. 

●​ Por fim, como não havia mais dúvidas nem esclarecimentos, foi proposta a aprovação 
parcial do plano entre os presentes, contudo, com o compromisso do envio da versão com 
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os acréscimos referentes ao módulo de pesquisa para o pró-reitor Pedro Carelli e que, 
apenas com a aprovação deste, o texto final seria aprovado.   
 

4. Resoluções propostas para os assuntos em pauta 

 
●​ A proposta de atualização do PDTIC 2022-2023 foi aprovada pelos presentes, com a 

abstenção do Prof. José Eduardo Garcia. Compromisso de  contemplar o Módulo de 
Pesquisa, com envio da atualização final da proposta para aprovação prévia do Prof. Pedro 
Carelli. 

. 
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